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Blatt 3. Abgabe: Donnerstag (6. 11.) vor der Vorlesung.

Aufgabe 1:

Es sei ¢(z,y) Losung von

al(xay)um + a2(~’5ay)uy =0.
Zeige, dass die Niveaulinie S¢ = {(z,y)| ¢(x,y) = C = const.} charakteristische
Kurve ist, falls V¢ # 0 auf Sc.

Aufgabe 2:

Bestimme zwei verschiedene Losungen des AWP
Uy + Uy =1

zur Anfangskurve zo(s) = s, yo(s) = s mit den Anfangsdaten ug(s) = s.

Tipp: (x0(s),yo(s)) ist charakteristische Kurve.

Aufgabe 3:

Lose das AWP
TUy + YUy = U

mit zo(s) = s, yo(s) =1 und up(s) eine gegebene Funktion.

Aufgabe 4:
Lose das AWP

—TUg + YUy = zu?

mit z(s) = s, yo(s) =1 und ug(s) = e %.



